

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2010. május 25-én 16 órától** a körjegyzőség székhelyén (Olaszliszka, Szent István u. 5.) megtartott **nyílt üléséről.**

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint. Fekete Gyula polgármester és Kovalik Miklós képviselő később érkeznek.

*Mikó Zoltán:* köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes.**

*Mikó Zoltán:* kéri a kiadott napirendi pontok tárgyalási sorrendjének megváltoztatását a jelenlévő vendégek idejének megkímélése érdekében. Elmondja továbbá, hogy a családsegítő akadályoztatása miatt a gyermekvédelmi tevékenységre vonatkozó napirendet a következő ülésen tárgyalják. Az ülést megelőzően a Pénzügyi Bizottság a fellebbezéssel megtámadott határozatát megváltoztatta, ezért a zárt ülésre nem került sor.

A képviselőtestület **8 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

### **Napirendi pontok:**

#### **Nyílt ülésen:**

- 1.) Beszámoló a háziorvosi tevékenységről**  
(Előterjesztő: háziorvos)
- 2.) Beszámoló a fogszakorvosi tevékenységről**  
(Előterjesztő: fogszakorvos)
- 3.) Előterjesztés a lakcímbjelentés helyi szabályaira vonatkozó rendelet megalkotására.**  
(Előterjesztő: polgármester, körjegyző)
- 4.) Döntés az „Infrastruktúrafejlesztés a minőségi szociális ellátás érdekében Olaszliszkán” elnevezésű pályázat benyújtásáról.**  
(Előterjesztő: polgármester)
- 5.) Egyebek.**

### **1.) Napirendi pont: Beszámoló a háziorvosi tevékenységről**

*Mikó Zoltán:* felkéri a háziorvost, tartsa meg beszámolóját az eddigi tevékenységéről.

*Dr. Nan Mária Anna:* elmondja, hogy lassan egy éve dolgozik a településen, a rendelési ideje 7,30- és 13 óra között van, 10 óráig Vámoson, azt követően Liszkán. Készenlétet teljesít, amikor itthon van, a Sárospataki központi ügyeletben részt vesz. Problémái elsősorban közegészségügyiiek voltak a településen, iskola egészségügyi vizsgálatok során fejtetű és rüh megbetegedést észlelt. A betegségek kezelése sikeres volt. Több szülő az ellenőrzések miatt más háziorvoshoz vitte a betegkártyáját. Az oltásokkal kapcsolatban elmondja, hogy az influenza oltás nem volt kötelező, ennek ellenére a két településen mintegy 600 fő oltását végezték el. Az elmúlt időszakban 35 halálozás és 28 születés történt.

*Fekete Gyula polgármester és Kovalik Miklós képviselő az ülésen megjelentek.  
Fekete Gyula polgármester az ülés vezetését átveszi az alpolgármestertől.*

*Dr. Nan Mária Anna:* folyamatosak a szűrővizsgálatok, pl: a diabetes megbetegedésre vonatkozóan. Az árvízi események kapcsán megjegyzi, hogy az ivóvíz fogyasztáshoz kapcsolódóan jelezniük kell az ÁNTSZ felé a hasmenéses eseteket.

*Szabó Zoltán:* hogyan alakult a betegkártyák száma, és mi az oka a gyógyszerek megváltoztatásának az egyes betegek esetén?

*Dr. Nan Mária Anna:* a kártyaszám a praxis átvételekor mintegy 1800 db volt, jelenleg 2200 körül mozog. A gyógyszerek megváltoztatásának az oka, a hatóanyag változatlan, de létezik olcsóbb gyógyszer, mellyel kapcsolatban nehéz elhiteni, hogy olcsó és ugyanolyan jó.

*Szakács László:* úgy véli, a vízvezeték, ami rendszeresen rossz, nem az ivóvíz. Érdeklődik, mi az oka a váró helyiség szétválasztásának?

*Dr. Nan Mária Anna:* elmondja, hogy a korábbi helyzet nem biztosította a diszkréciót a betegek számára, mivel az asszisztens a vizsgálóban tartózkodott, emiatt a beteg nem tudott az orvossal négy szemközt beszélni a panaszáról.

*Szakács László:* saját részéről csak jót tud mondani az orvos tevékenységéről, dicséretes részéről az emberekre való odafigyelése.

*Frikker Györgyné:* köszöni a doktornő áldozatkész munkáját. Kéri a további segítségét, az iskolában a higiénés feltételek ellenőrzését.

*Kovalik Miklós:* látja a mélyreható változásokat. Szörnyű dolog, hogy a tisztaság egyes emberek számára mást jelent.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

**26/2010. (V. 25.) számú képviselőtestületi határozat:** a háziorvosi tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a háziorvosi tevékenységről szóló beszámolót a szóbeli tartalomnak megfelelően elfogadta.

## **2.) Napirendi pont: Beszámoló a fogszakorvosi tevékenységről**

*Fekete Gyula:* felkéri a fogszakorvost, tartsa meg beszámolóját az eddigi tevékenységéről.

*Dr. Czina Zsuzsanna:* elmondja, hogy a betegforgalom hasonló volt az előző évekhez. Sokan járnak a praxisba pl. Sárospatakról is. A praxis műszerezettségét folyamatosan fejleszti, az egyszerűtől a bonyolultabbig tudja vállalni a fogszakorvosi beavatkozásokat. A műszerek között biztosított kiströntgen, gyökércsúcs mérő, sebészeti eszközök, mellyel implantációt is tudnak végezni. Tudja, ezen szolgáltatások igénybevételéhez anyagi forrás is kell a betegek részéről. Hiányában vannak egy panoráma röntgennek, ami sajnos tízmilliós nagyságrendű beruházás. Nyolc éve folytatja a tevékenységét, nagy hangsúlyt fektet a gyermekek

szájhygiénéjére és oktatására. Tapasztalja, hogy bizonyos társadalmi csoportoknak még fogkeféje sincs. Egyre gyakrabban kéri a barázda zárást a gyermekek esetén. Tapasztalja, hogy egyre kevesebb pénz jut a fogászati ellátásra. Elvették a közgyógyellátottak fogászati kedvezményét, továbbá a nyugdíjasok fogpótlását. Maradt viszont a gyermek fogszabályozás támogatása. A szakma igyekszik a kormányzat felé érvényesíteni az érdekeket. Jövőbeni tervei között szerepel a kétszékes rendelő kialakítása, valamint a panoráma röntgen beszerzése, akadálymentesítés, a váró bővítése.

*Kovács László János:* hihetetlen, hogy Olaszliszka milyen felszereltségű a rendelő és milyen korszerű a felszerelés.

*Dr. Czina Zsuzsanna:* elmondja, hogy a praxis privát, de minden segítséget megkap az önkormányzattól, az ingatlan állag megóvásához kapcsolódóan is.

*Fekete Gyula:* érdeklődik, hogy van-e ingyenes ellátás a települések vonatkozásában?

*Dr. Czina Zsuzsanna:* elmondja, hogy mennyiségi korlátok vannak az ingyenes ellátásban. Ingyenes a fogkö eltávolítás, a foghúzás, a gyermek- és a terhes ellátás.

*Kamarási Zoltánné:* dicséri a fogszakorvos tevékenységét. Ugyvéli, maximálisan kihasználta a kapacitása.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

**27/2010. (V. 25.) számú képviselőtestületi határozat:** a fogszakorvosi tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a fogszakorvosi tevékenységről szóló beszámolót a szóbeli tartalomnak megfelelően elfogadta.

*Fekete Gyula:* elmondja, hogy mivel az ülés kezdetén távol volt, ezért a következő napirend tárgyalása előtt tájékoztatni kívánja a képviselőtestületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Az ingatlanértékesítésrel kapcsolatban az érdeklődők szóbeli tájékoztatást kaptak, konkrét szerződéskötés még nem történt.

Kertész László az eladási árat elfogadja, de a szerződést addig nem kívánja megkötni, míg a tulajdonviszonyok nem tisztázódnak.

Módosítani szükséges az Ungvári Krisztián részére vonatkozó ingatlanértékesítési döntést, mivel a vevő egy másik vevő, Orosz László részére lemond a vásárlásról. Az azóta beérkezett 4-5 kérelmet a következő bizottsági ülésre behozza. Az előző ülés óta mozgáskorlátozott személyek jártak a településen, akik Sárospataktól Gödöllőig lovagoltak. Az önkormányzat a szállásukat biztosította. A borkóstolást részükre a Kubus pincészet ajánlotta fel. Az alpolgármesterrel és a pénzügyi bizottság elnökével vettek részt a vendégek fogadását, ahonnan kellemes élményekkel tértek haza.

*Frikker Györgyné* 17 óra 38 perckor távozik a testület üléséről.

**3.) Napirendi pont: Előterjesztés a lakcímbejelentés helyi szabályaira vonatkozó rendelet megalkotására.**

*Fekete Gyula:* elmondja, hogy mintegy fél éve érlelődik a döntés a képviselőtestületben. Úgy véli, bizonyos esetek megoldására megfelelő eszközt teremt a lakcímbejelentés korlátozása.

*dr. Rózsahegyfi Ferenc:* elmondja, hogy az elmúlt időszakban több önkormányzat, főleg városi önkormányzatok éltek a lakcímbejelentésre vonatkozó szabályok rendeletben történő szigorításának megoldásával, a törvény és a végrehajtására kiadott rendelet mellett a településen megjelenik egy újabb jogforrás, mely némi szakmai, törvényességi aggályt is felvet. Úgy véli, az önkormányzat ezirányú rendelete indokolatlanul aránytalanul korlátozza az állampolgárok lakóhely szabad megválasztásához fűződő alkotmányos jogát, ezzel együtt, a szabályozással alkotmányossági, jogalkalmazásbéli aggályok merülnek fel.

*Kamarási Zoltánné:* úgy véli, rossz a törvényi szabályozás, nem szabad meghátrálnia az önkormányzatnak.

*Kovalik Miklós:* egyetért Kamarási Zoltánnéval, és a jegyzővel is. Jogai vannak az itt élőknek is. Javasolja, fogadják el a rendeletet és vállalják a következményeit.

*Mikó Zoltán:* javasolja az elfogadását, hiszen tenniük kell valamit a helyzet megoldására.

A képviselőtestület **9 igen szavazattal**, az alábbi rendeletet alkotta:

**Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének  
7/2010. (V. 25.) számú rendelete  
a lakcímbejelentés helyi szabályairól**

Olaszliszka Község Önkormányzata az Alkotmány 44/A § (2) bekezdésében és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a lakcímbejelentés helyi szabályairól az alábbi rendeletet alkotja:

1.§ A bejelentkezést akkor is el kell utasítani, ha a lakcímként feltüntetni kívánt lakás (szükséglakás) nem felel meg a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény, valamint a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. tv. Végrehajtásáról szóló, 146/1993. (X.26.) Kormányrendeletben meghatározott követelményeknek és az egy főre eső lakrész mértéke- a lakás alapterületére és a nyilvántartás szerint oda már bejelentkezettek számára figyelemmel – nem éri el a 10 négyzetmétert.

2.§ E rendelet 2010. június 1. napján lép hatályba.

**4.) Napirendi pont: Döntés az „Infrastruktúrafejlesztés a minőségi szociális ellátás érdekében Olaszliszkán” elnevezésű pályázat benyújtásáról.**

*Fekete Gyula:* elmondja, hogy 49 és fél millió forint támogatás kerül pályázásra a Bánom út 2 szám alatti ingatlan vonatkozásában. Nem támogatható a pályázatban a védőnői feladat ellátása, ezért javasolt az épület funkció váltása. A tanácsadó így átkerül a Bánom út 30 szám alá. A Bánom út 30 szám alatti épületben bővítenék a vizesblokkot, mely megfelelő megoldás lenne annak érdekében, hogy az önkormányzat ne veszítse el a pályázati támogatást.

*Kovács László János:* milyen funkciók lennének a Bánom út 2 szám alatti ingatlanban?

*Fekete Gyula:* a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás figyelőszolgálat, melegítőkonyha szociális ebéd ellátásához, gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtók. A szükséges önrész 2.605.500,- Ft. Kéri a képviselőtestület döntését a funkcióváltásra és a pályázat benyújtására.

A képviselőtestület **9 igen szavazattal**, az alábbi határozatot hozta:

**28/2010. (V. 25.) számú képviselőtestületi határozat:** a Bánom út 30 szám alatti ingatlan hasznosításáról

Olaszliszka Község Önkormányzata az Infrastruktúrafejlesztés a minőségi szociális ellátás érdekében Olaszliszka elnevezésű pályázat benyújtása érdekében a pályázat által nem támogatott gyermek- és csecsemővédelmi feladatok ellátására a Bánom út 30. szám alatti ingatlant jelöli ki. A pályázat sikeres elbírálása esetén a képviselőtestület vállalja, hogy a gyermek- és csecsemővédelemhez szükséges tárgyi feltételeket kialakítja a fenti ingatlanban.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

A képviselőtestület **9 igen szavazattal**, az alábbi határozatot hozta:

**29/2010. (V. 25.) számú képviselőtestületi határozat:** az Infrastruktúrafejlesztés a minőségi szociális ellátás érdekében Olaszliszka elnevezésű pályázat benyújtásáról.

1. Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a tulajdonában álló 3933 Olaszliszka, Bánom út 2 szám alatt lévő lakóház, udvar elnevezésű, 659. helyrajzi számon nyilvántartott épülete, ÉMOP Program keretében, ÉMOP-4.2.1/C jogcímen történő **felújítására, funkcióváltására pályázatot nyújt be.**

2. A beruházás célja: A szociális alapszolgáltatások nyújtásához szükséges, megfelelő feltételek megteremtése a településen, csökkenteni a társadalmi kirekesztődést, vagy annak kockázatát. Ezen belül megfelelő akadálymentesített épület és helyiségek kialakítása a szociális alapszolgáltatások biztosításához; nappali ellátás biztosítása étkezés, házi segítségnyújtás formájában; biztonság nyújtása az egyedül, magányosan, elszigetelten élők számára; a sürgősségi ellátás kiépítése a házi segítségnyújtásban; gyors, minden körülmények között lehetséges, személyre és esetre szabott riasztási lehetőség megteremtése; a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése.

3. A beruházáshoz a képviselőtestület a 2010. évi költségvetése terhére **2.605.238.- forint önrészt biztosít.**

4. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázat támogatása esetén a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester.

**Határidő:** haladéktalanul.

#### **5.) Napirendi pont: Egyebek.**

*Kovács László János:* javasolja a vízvezető árkok karbantartásának elvégzését.

*18 óra 36 perckor Frikker Györgyné képviselő a képviselőtestület ülésére megérkezik.*

*Fekete Gyula:* az idén nem lesz pályázati forrás a vízvezetésre. Az önkormányzat rendelkezik elvi építési engedéllyel, mely Tokaj kistérséggel együtt készült. A jövőben is lesz erre pályázat, Viss önkormányzat az idén nyert erre 260 millió forintot.

*Kovalik Miklós:* javasolja mozgásérzékelős lámpák kihelyezését. Jelzi, hogy hiányoznak a hulladékgyűjtő edényekről a matricák, illetve a hivatal épületének függőleges csatornáját megrongálták.

A polgármester a képviselőtestület ülését 19 óra 13 perckor berekesztette.

dr. Rózsahegyi Ferenc  
körjegyző

Fekete Gyula  
polgármester